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Постійні людські втрати
не принесуть перемоги
РФ: принц Гаррі з Києва
звернувся до Путіна
Віталій Саєнко
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Також принц Гаррі закликав США
дотримуватися зобов’язань перед Україною
щодо територіальної цілісності і суверенітету
України.

Представник Британської монархії звернувся до Путіна з
Києва / фото УНІАН, Ратинський В'ячеслав

Попри величезні людські втрати російський

диктатор Володимир Путін досягає обмежених

здобутків на полі бою і не зможе виграти війну.

Тому, вважає молодший син короля Великої Британії

принц Гаррі, настав час припинити війну.

Як передає кореспондент УНІАН, про це герцог
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США мають дотримуватися зобов’язань перед
Україною 

Сассекський повідомив під час виступу на

Київському безпековому форумі. "Президенте

Путіне, жодна країна не виграє від постійних втрат

людських життів, за якими ми спостерігаємо. Зараз

ще є час, аби зупинити цю війну, запобігти

подальшим стражданням як українців, так і росіян, і

обрати інший курс", - наголосив принц Гаррі.

За його словами, з більшою тривалістю цієї війни,

яка затягується на роки, з величезними втратами та

обмеженими здобутками, дедалі більш стає

очевидним, що "цей шлях не дає перемоги, а лише

більше втрат".

Як підкреслив Гаррі, ціна війни продовжує зростати,

і немає жодного результату, який би виправдовував

людські втрати. При цьому треба визнати, що

Україна не залишилась наодинці, бо з усієї Європи та

інших частин світу Україні надається надзвичайна

підтримка.

"Завдання зараз полягає в тому, щоб поєднати

витривалість [України] зі швидкістю, солідарність із

масштабом і відданість з послідовністю. Те, що вже

було зроблено, довело, що це можливо, і масштаб

цього моменту вимагає більшого", - заявив Гаррі.



Світ має підтримати боротьбу України

Припинення війни проти України

У цьому зв’язку, він звернувся до Сполучених Штатів

Америки. 

"Рішучі дії, вжиті швидко, врятували життя, а чіткість

зобов'язань скорочує тривалість воєн. Сполучені

Штати відіграють окрему роль у цій історії. Не лише

завдяки своїй могутності, але й тому, що коли

Україна відмовилася від ядерної зброї, Америка

стала частиною гарантії того, що суверенітет та

кордони України будуть дотримуватися. Це момент

для американського лідерства", - констатує Гаррі. 

Зокрема, на його переконання, зараз настав

"момент для Америки, щоб показати, що вона може

дотримуватися своїх міжнародних договірних

зобов'язань".

"Не з благодійності, а завдяки її власній стійкій ролі в

глобальній безпеці та стратегічній стабільності", -

додав Гаррі.

Він підкреслив, що "Україна заслужила повагу світу".

Як пояснив представник Британської монархії, "коли

лідери діють без поваги до суверенітету, до

міжнародного права, до людського життя, то одного

разу втрачена повага рідко відновлюється і ніколи

це не відбувається швидко". 

"А Україна обрала протилежний шлях. І ця

відмінність не може бути чіткішою. Як чітко дав

зрозуміти президент Зеленський: "Ми захищаємо

наше право на життя". Отже, питання вже не в тому,

чи встоїть Україна. Ви вже відповіли на це. Питання

полягає в тому, чи решта світу підтримає вашу

рішучість? Тому що одного дня, незабаром, ця війна

закінчиться. І історія не питатиме, про що ми

говорили. Вона питатиме: що ми зробили? Хто діяв?

Хто вийшов вперед? І хто обрав мужність замість

обережності? Україна вже дала свою відповідь", -

підсумував Гаррі. 



Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Як повідомляв УНІАН, 21 квітня очільник Кремля

Володимир Путін заявив, що у Москві вже нібито

чітко розуміють фінал війни, проте публічно

оголошувати ці плани він не збирається.

На переконання президента України Володимира

Зеленського, світові лідери мають говорити з

російським диктатором Володимиром Путіним, аби

той припинив війну проти України.

Зеленський назвав країни, де можуть відбутися

нові переговори про мир

"Путін винний": Зеленський пояснив, чому з

диктатором не можна шукати компромісів

Війна Росії проти України не випадкова, а

свідома політика Кремля, - принц Гаррі

мирні переговори Україна Росія

ПОСЛУГИ
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15:07 Любителям кави доведеться
розщедритися: популярний сорт дорожчає
на тлі війни в Ірані

15:05 Війна Росії проти України не
випадкова, а свідома політика Кремля, -
принц Гаррі

15:02 Туристів закликали не брати з
собою ці речі через затримки в аеропорту:
про що йдеться

15:01 "Великий некомплект": Вигівський
розповів, чому українці не йдуть у
Нацполіцію

14:45 РФ створила дієвий спосіб
знищення FPV-дронів: в ЗМІ розповіли, як
йому протидіє Україна

14:33 "Показник зріс": експерт відповів,
скільки добровольців серед українських
військових

14:32 "Хай воно сказиться": синоптикиня
Діденко розповіла про погоду на 24 квітня

14:31 Мішина розкрила свою справжню
вагу і посміялася з себе

14:29 "Критичні втрати": Зеленський
розповів про страждання держави-
агресора

14:25 Як часто потрібно
перезавантажувати смартфон: експерти
назвали ідеальний графік

14:24 Екомито CBAM - це торговельний
бар’єр, і він загрожує економіці України, -
експерт

14:17 Лаунж від Mastercard на
Південному залізничному вокзалі в Києві
продовжує приймати тисячі відвідувачів
щомісяця

14:16 Метінвест Ахметова повністю
погасив облігації 2026 року, - заява
компанії

14:14 Робота в ІТ-сфері: кого
найматимуть в епоху штучного інтелекту

14:12 Китай нарощує ракетний арсенал
для рішучої бійки за Тайвань, - розвідка
США

14:03 Крим на межі кризи: південна
частина одного з водосховищ майже
зневоднена, - краєзнавець

14:02 Мир без сили - тільки ілюзія:
адмірал пояснив, чому Захід має
підтримувати Україну

14:01 "Вже є сигнали": Буданов
розповів, як просуваються переговори
щодо гарантій безпеки
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Рецепти . Зелений борщ з щавлем .

Що готувати на поминки згідно з церковною традицією . Деруни без яєць

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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щодо гарантій безпеки

14:00 Навіть великий відкол ще можна
виправити: чим залатати пошкоджену
емаль на посуді

13:59 Життя трьох знаків Зодіаку
розгорнеться на 180 градусів
найближчими днями

13:54 Ціни на нафту різко зросли: "чорне
золото" знову дорожче $100

13:45 Ця драма 1971 року вважається
одним із найкращих фільмів усіх часів

13:44 Що треба змінити в мобілізації:
Буданов дав чітку відповідь

13:42 Буданов пояснив, чому виступає
проти масової легалізації зброї для
українців

13:36 Заробляли на дефіциті
електроенергії: викрито нову схему
розкрадань в енергетиці

13:25 Мобілізація багатодітних: адвокатка
розповіла, коли право на відстрочку
можуть анулювати

13:22 Це сигнал путінській Росії: експерт
про участь України у розмінуванні
Ормузької протоки

13:20 США "пручаються", коли чують, що
українці можуть завадити їм на ринку
озброєння, - експерт

13:17 СБУ уразила нафтоперекачувальну
станцію в РФ: спалахнула масштабна
пожежа, - джерела

13:15 "ШІ-бум" дістався і до процесорів –
ринок ПК чекає на новий стрибок цін

13:13 РФ встановила рекорд за кількістю
мільярдерів - за 20 років їх кількість
зросла в 6,5 раза

13:01 Відома українська співачка
показала чоловіка-іноземця і заговорила
про поповнення в родині

Реклама
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про поповнення в родині

13:01 Недовиконані контракти: Буданов
розповів про наслідки ударів по
російських НПЗ

12:56 В Нацполіції не виключили, що
"голосіївський стрілець" міг бути
завербований

12:55 Вперше після війни в Іраку: 1400
британських військових дістались Європи
цивільним поромом

12:55 "З нападом на Європу Кремлю
важливо укластися у дедлайн, який для
росіян створив Трамп", - військовий
експерт Євген Дикий

12:37 Тюлені тікають від будівництва
вітряків, та згодом повертаються і
поводяться незвично

12:37 4 ранкові звички, які допоможуть
схуднути: поради дієтологів

12:36 До Одещини завітав рідкісний птах-
гігант з румунським датчиком

12:30 Ось чому не варто купувати квитки
на чартерні рейси: чим вони відрізняються
від звичайних

12:19 У Південній Кореї винищувачі
зіткнулись через розвагу пілотів: що вони
зробили

УНІАН
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зробили

12:19 Український режисер вразив
зарплатами акторів у кіно: скільки платять
за день роботи

12:14 Бум багатства: впродовж пʼяти
років різко зросте кількість мільярдерів, -
The Guardian

12:10 У PS Store розпочався великий
розпродаж зі знижками на відомі ігри до
90%

12:08 Як приготувати "суп довголіття":
рецепт від найстарішої італійської родини

12:04 Скільки зброї на руках в українців: у
Нацполіції назвали цифри

12:00 Яка їжа покращує травлення:
названо фрукт, у якому клітковини більше,
ніж у бананах

11:47 Ці знаки Зодіаку ось-ось вирвуться
із затяжної "чорної смуги": кому
пощастить

11:44 Перейменування Донбасу у
"Донніленд" не спрацює, – ізраїльський
експерт

11:44 Долар досягне 45 гривень вже до
осені: аналітик пояснив, чи варто
скуповувати валюту

11:44 Не потрібно нічого видаляти: як
миттєво звільнити пам'ять телефону за 1
хвилину

11:40 Де тепло у травні та червні: названо
найсонячніші напрямки для відпочинку

11:40 2 щоденні звички можуть
уповільнювати старіння: висновок учених

11:33 Ольга Сумська зворушливо
звернулася до сестри Наталії, з якою у
сварці (фото)

11:27 Поліція сама не зможе повністю
виконати мобілізаційні завдання, -
Вигівський

11:20 Нищить імідж, який будували
роками: Вигівський про участь поліції у
мобілізації

11:19 Справжні народні моделі: стало
відомо, які авто українці найчастіше
обладнують ГБО

11:18 Що мали робити патрульні, які
втекли з місця теракту в Києві: пояснення
голови Нацполіції

11:15 Бельгія закликала громадян бути
"готовими до шоку": про яку небезпеку
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https://www.unian.ua/economics/auto/gbo-v-ukrajini-stalo-vidomo-yaki-avto-ukrajinci-naychastishe-vstanovlyuyut-gazove-obladnannya-13358838.html
https://www.unian.ua/society/terakt-v-kiyevi-golova-nacpoliciji-poyasniv-shcho-mali-robiti-patrulni-yaki-vtekli-vid-strilcya-novini-kiyeva-13358832.html
https://www.unian.ua/curiosities/belgiya-zaklikala-gromadyan-buti-gotovimi-do-shoku-pro-yaku-nebezpeku-ydetsya-13358820.html


"готовими до шоку": про яку небезпеку
йдеться

11:13 У ТЦК розповіли, як бійцям
уникнути в'язниці після СЗЧ: покроковий
алгоритм дій

11:06 Коронавірус кажанів мутує, щоб
знайти новий спосіб заразити людей, -
вчені

11:00 Вольтер, арабська мудрість і трохи
горілки: чому "медовий місяць" так
називається

10:59 Військовий з Львівщини майже рік
був у СЗЧ: який вирок виніс суд

10:57 У "ПриватБанку" дешевшає долар:
актуальний курс валют на четвер

10:54 Зниження прайс-кепів скоротило
імпорт електроенергії в Україну на 40%, -
DiXi Group

10:54 "Глиноликий": вийшов перший тизер
горору про нового лиходія зі всесвіту
Бетмена (відео)

10:46 Свято на вулиці Фіцо: Словаччина
почала отримувати російську нафту
трубопроводом "Дружба"

10:43 4 дати народження людей з
незламною силою волі

10:35 Зеленський особисто приєднається
до зустрічі лідерів ЄС на Кіпрі, – Politico

10:32 Експерти назвали три найдешевші
пляжні напрямки Європи, які варто
відвідати

10:29 Трамп звернувся до ФІФА, щоб вона
замінила збірну Ірану на Італію на ЧС-2026

10:25 Валюта продовжує дешевшати:
свіжий курс долара і євро в Україні

10:19 "Дружба" за кредит:
найдорожча українська угода року

Реклама

ДУМКА

https://www.unian.ua/society/szch-u-lvivskomu-tck-poyasnili-yak-uniknuti-vidpovidalnosti-ta-povernutisya-na-sluzhbu-13358814.html
https://www.unian.ua/health/koronavirus-koronavirus-kazhaniv-mutuye-dlya-novih-sprob-zarazhennya-lyudey-13358808.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-misyac-medoviy-zvidki-pishla-nazva-yaki-buli-tradiciji-ranishe-13354869.html
https://www.unian.ua/society/szch-na-lvivshchini-sud-pokarav-viyskovogo-za-vtechu-z-armiji-novini-lvova-13358799.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-znizivsya-privatbank-opublikuvav-noviy-kurs-valyut-23-kvitnya-13358793.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/znizhennya-prays-kepiv-skorotilo-import-elektroenergiji-v-ukrajinu-na-40-dixi-group-13358787.html
https://www.unian.ua/lite/kino/glinolikiy-viyshov-pershiy-treyler-pro-novogo-lihodiya-vsesvitu-betmena-13358721.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/naftoprovid-druzhba-slovachchina-pochala-otrimuvati-rosiysku-naftu-13358775.html
https://www.unian.ua/curiosities/4-dati-narodzhennya-lyudey-z-nezlamnoyu-siloyu-voli-13358739.html
https://www.unian.ua/world/samit-yes-na-kipri-zelenskiy-osobisto-priyednayetsya-do-neformalnoji-zustrichi-lideriv-13358769.html
https://www.unian.ua/tourism/news/vidpochinok-u-yevropi-eksperti-nazvali-naydeshevshi-plyazhni-napryamki-yaki-varto-vidvidati-13358763.html
https://sport.unian.ua/football/chs-2026-tramp-zvernuvsya-do-fifa-shchob-vona-zaminila-zbirnu-iranu-na-italiyu-13358757.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-prodovzhuye-padati-banki-i-obminniki-pokazali-aktualniy-kurs-valyut-23-kvitnya-13358751.html
https://www.unian.ua/economics/other/kredit-90-mlrd-naydorozhcha-ukrajinska-ugoda-roku-13358745.html


найдорожча українська угода року

10:17 Зеленський відповів, хто може
змусити Путіна до миру

10:15 Дорога нафта тисне на золото: ціни
на метал падають

10:01 Не для того, щоб обманути Путіна:
експерт назвав справжню мету заяв
Герасимова про успіхи РФ

09:52 Немає в нас якихось
супертехнологій: експерт про експорт
української зброї

09:52 РФ розпіарила комплекс "Павлин"
для прикриття точок запуску БПЛА: чи
працює він насправді

09:36 Ціни на мідь впали після досягнення
найвищого рівня з лютого: скільки коштує
метал

09:28 РФ вдарила дронами по
транспортній інфраструктурі
Житомирщини: загинула жінка

09:05 Принц Гаррі прибув до Києва з
несподіваним візитом (відео)

09:00 Чому кмітливі господині натирають
вікна хлібом: що це дає

08:56 Гегсет "негайно" звільнив міністра
ВМС США: Bloomberg розкрив причину

08:41 Після атаки дронів палають
нафтоперекачувальна станція і завод у
Росії, - ЗМІ

08:30 Що додати до яєчні-бовтанки:
кулінари назвали секретні інгредієнти

08:30 У Лаврова заявили, що США
запросили Росію на саміт G20

08:22 Іран висунув США умови
перемирʼя, яке "матиме сенс"

07:58 Увійшов в історію: есмінець США
вперше за 38 років відкрив вогонь по
ворожому судну

Реклама

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/politics/viyna-v-ukrajini-zelenskiy-vidpoviv-hto-maye-zmusiti-putina-do-miru-13358709.html
https://www.unian.ua/economics/finance/zoloto-padaye-yaka-cina-za-1-gram-zolota-13358727.html
https://www.unian.ua/war/prosuvannya-voroga-ekspert-nazvav-spravzhnyu-metu-zayav-gerasimova-pro-uspihi-rf-na-poli-boyu-13358703.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajinska-zbroya-ekspert-nazvav-golovni-perevagi-ukrajinskoji-zbroji-13358697.html
https://www.unian.ua/weapons/rf-rozpiarila-kompleks-pavlin-chi-pracyuye-vin-naspravdi-13358673.html
https://www.unian.ua/economics/other/cini-na-mid-rizko-vpali-pislya-dosyagnennya-nayvishchogo-rivnya-z-lyutogo-skilki-koshtuye-mid-za-1-tonnu-13358682.html
https://www.unian.ua/war/zhitomirska-oblast-rf-vdarila-dronami-po-transportniy-infrastrukturi-ye-zagibli-13358679.html
https://www.unian.ua/society/princ-garri-pribuv-do-kiyeva-z-nespodivanim-vizitom-video-13358667.html
https://www.unian.ua/lite/advice/chim-pomiti-vikna-shchob-voni-dovgo-zalishalisya-chistimi-blishchali-y-syayali-13357245.html
https://www.unian.ua/world/dzhona-felana-negayno-zvilnili-z-posadi-u-vms-yaka-prichina-13358649.html
https://www.unian.ua/war/ataka-na-rf-pislya-udariv-palayut-naftoperekachuvalna-stanciya-i-npz-13358637.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-dodati-do-yayechni-ingrediyenti-dlya-idealnogo-smaku-13358658.html
https://www.unian.ua/world/g20-u-lavrova-zayavili-shcho-ssha-zaprosili-rosiyu-na-samit-13358655.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-iran-visunuv-ssha-umovi-peremir-ya-yake-matime-sens-13358643.html
https://www.unian.ua/curiosities/uviyshov-v-istoriyu-esminec-ssha-vpershe-za-38-rokiv-vidkriv-vogon-po-vorozhomu-sudnu-13358631.html


07:50 Пахне милом і скрипить на зубах:
нутриціолог назвала ознаки того, що ви
купили не сир

07:35 Вознесіння, Трійця та Миколая:
церковний календар на травень 2026 за
новим і старим стилем

07:30 Це може врятувати
вас від боргової ями: що таке довідка про
банкрутство та як її отримати

07:27 Україні зараз більше потрібні ракети
для Patriot, ніж нові пускові установки, -
Зеленський

07:20 Треба перетягнути лиш один сірник,
щоб виправити помилку: складна
математична головоломка

07:20 Гороскоп на 23 квітня за картами
Таро: Стрільцям - зміни, Рибам -
розчарування

07:15 День ангела Юрія 2026: зворушливі
привітання з іменинами за новим стилем

07:10 Гороскоп на 23 квітня: Скорпіонам -
нові ідеї, Козерогам - спостерігати

07:10 Магнітні бурі 23 квітня: вчені
порадували прогнозом (графік)

06:55 Нічна атака на Дніпро: є жертви,
серед поранених - діти

06:30 Дощитиме, похолоднішає і
здійметься вітер: 23 квітня погода
погіршиться по всій Україні

06:23 Трамп: Немає часових рамок щодо
війни з Іраном

06:00 23 квітня: Фомин четвер і Юрія
Переможця - особливі звичаї та заборони
дня

05:31 Не Китаєм одним: Україна знайшла
альтернативного постачальника дронів, -
ЗМІ

05:00 Два великі свята в Україні: кого

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

Реклама

https://www.unian.ua/health/yak-pereviriti-sir-chi-sirniy-produkt-yak-odrazu-viznachiti-yakist-13357956.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/pravoslavniy-kalendar-cerkovnih-svyat-u-travni-2026-dati-za-novim-i-starim-stilem-13358346.html
https://www.unian.ua/society/yak-otrimati-dovidku-pro-bankrutstvo-onlayn-i-navishcho-vona-potribna-shcho-daye-takiy-dokument-13352439.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajini-zaraz-bilshe-potribni-raketi-dlya-patriot-nizh-novi-puskovi-ustanovki-zelenskiy-13358625.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomka-z-sirnikami-treba-vipraviti-pomilku-perestavivshi-odin-sirnik-13358532.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-23-kvitnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13357923.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/s-dnem-angela-yuriya-2026-kartinki-i-krasivye-pozdravleniya-13358223.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-23-kvitnya-2026-roku-13358127.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-23-kvitnya-vcheni-poraduvali-prognozom-grafik-13357833.html
https://www.unian.ua/war/ataka-na-dnipro-23-kvitnya-ye-zhertvi-i-poraneni-novini-dnipra-13358619.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/23-kvitnya-pogoda-pogirshitsya-po-vsiy-ukrajini-13357758.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tramp-zrobiv-rizku-zayavu-13358613.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-23-kvitnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13358184.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajina-naroshchuye-import-droniv-z-tayvanyu-zmi-13358469.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-23-aprelya-2026-primety-tradicii-zaprety-13357689.html


привітати 23 квітня та за кого помолитися

04:15 Гроші є, а страх залишився: 5
прихованих звичок людей, які виросли в
бідності

04:08 Золотий винищувач: у Business
Insider пояснили, чому проєкт F-35 "з'їдає"
$2 трильйони

03:34 Одна з найбільших річок у США
"зникла" на 5 мільйонів років: вчені
з’ясували, що сталося

03:05 У Данії нічні вулиці освітлюють
червоним світлом, і ось чому

02:47 Росіяни атакували Дніпро,
горить багатоповерхівка, серед
постраждалих діти (фото)

02:26 Адвокат назвав категорії жінок,
яких можуть не випустити за кордон

01:51 Міністр ВМС США раптово пішов у
відставку

01:43 У ЄС загострився публічний
конфлікт між фон дер Ляєн та Мішелем, –
Politico

01:30 "20 000 чашок на день": чому
моряки на USS Abraham Lincoln п'ють так
багато кави

01:16 У Білому домі зробили низку заяв
про війну з Іраном та ситуацію в
Ормузькій протоці

01:03 Рютте закликав розбудовувати
оборонну промисловість НАТО, –
Bloomberg

00:30 У Трампа пояснили послаблення
санкцій проти Росії

00:17 Розвідка США спростувала слова
Трампа про значне послаблення Ірану, –
CBS

00:06 Дайвер помітив щось дуже дивне
під час дослідження Великого Бар'єрного
рифу (відео)

ОНОВЛЕНО

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/lyudi-yaki-virosli-v-bidnosti-vidriznyayutsya-p-yatma-nepomitnimi-zvichkami-13358598.html
https://www.unian.ua/weapons/f-35-lockheed-martin-cina-ta-vartist-obslugovuvannya-vinishchuvacha-13358475.html
https://www.unian.ua/ecology/richka-kolorado-kudi-na-5-milyoniv-rokiv-znikala-odna-z-naybilshih-richok-ssha-13358352.html
https://www.unian.ua/curiosities/daniya-dorogi-osvitlyuyut-chervonim-svitlom-dlya-zahistu-kazhaniv-13358604.html
https://www.unian.ua/war/dnipro-rosiyani-atakuvali-misto-palaye-bagatopoverhivka-foto-novini-dnipra-13358589.html
https://www.unian.ua/society/vijizd-z-ukrajini-advokat-rozpoviv-yaki-kategoriji-zhinok-ne-zmozhut-pokinuti-krajinu-13358595.html
https://www.unian.ua/world/ministr-vms-ssha-raptovo-pishov-u-vidstavku-13358583.html
https://www.unian.ua/world/yes-turechchina-stala-prichinoyu-konfliktu-mizh-ulrikoyu-fon-der-lyayen-ta-sharlem-mishelem-13358577.html
https://www.unian.ua/curiosities/uss-abraham-lincoln-chomu-moryaki-avianoscya-p-yut-veliku-kilkist-kavi-13358448.html
https://www.unian.ua/world/viyna-na-blizkomu-shodi-v-bilomu-domi-vistupili-z-zayavami-pro-iran-ta-ormuzku-protoku-13358571.html
https://www.unian.ua/world/nato-ryutte-zayaviv-pro-neobhidnist-posilennya-oboroni-nato-13358565.html
https://www.unian.ua/world/sankciji-proti-rosiji-u-ssha-poyasnili-prodovzhennya-dozvolu-na-prodazh-rosiyskoji-nafti-13358559.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-rozvidka-ssha-zayavlyaye-pro-zberezhennya-viyskovoji-potuzhnosti-iranu-13358553.html
https://www.unian.ua/curiosities/dayver-pomitiv-shchos-duzhe-divne-pid-chas-doslidzhennya-velikogo-bar-yernogo-rifu-video-13358433.html


рифу (відео)

00:00 "Путін винний": Зеленський
пояснив, чому з диктатором не можна
шукати компромісів

22 квітня, середа

23:58 Біля узбережжя Австралії зібралося
величезне скупчення смертельно
небезпечних істот

23:49 Греції пропонують знижку на Rafale
в обмін на передачу всіх Mirage 2000
Україні

23:25 Археологи знайшли величезний
малюнок глибоко в печері: у чому секрет
(фото)

23:02 Чому США б'ють по Ірану, але не
чіпають Північну Корею: розкрито
справжню причину

22:52 Росіяни намагаються підійти до
Купʼянська з двох напрямків, - військовий

22:43 США зіткнулися з "українською
математикою" у війні проти Ірану

22:42 У Раді запевнили, що не
розглядають питання зміни глави МВС

22:30 Прайс-кепи суперечать реформі
ринку та замінюють її держрегулюванням,
- ICC Ukraine

22:24 Без сенсації не обійшлося:
визначилися фіналісти Кубка України з
футболу

22:16 Україні загрожує друга хвиля
міграції населення, - демографиня

22:05 У 2012 році двох павуків відправили
у космос: те, що сталося далі, здивувало
науковців

22:01 ЄС залежить від допомоги України
так само, як Київ від підтримки блоку, -
експрем'єр Фінляндії

21:48 Для створення антибалістичного
щита Україні потрібно вирішити низку
проблем, - експерт

21:41 Син Сумської до 70-річчя акторки
засвітив рідкісні домашні фото з нею

21:30 Путін готовий до зустрічі із
Зеленським, - Пєсков

21:26 У компанії Airbus припустили, що в
Європі можуть створити одразу три
винищувачі замість одного

21:14 Повернути чоловіків з-за кордону
можна: нардеп назвав три варіанти

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/politics/viyna-v-ukrajini-zelenskiy-zayaviv-shcho-svitovi-lideri-mayut-pogovoriti-z-putinim-13358547.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260422
https://www.unian.ua/world/kubomeduzi-bilya-uzberezhzhya-avstraliji-utvorilosya-velichezne-skupchennya-smertelno-nebezpechnih-istot-13358541.html
https://www.unian.ua/weapons/mirage-2000-franciya-peredast-ukrajini-desyatki-vinishchuvachiv-13358538.html
https://www.unian.ua/science/arheologi-znayshli-velichezniy-malyunok-u-glibini-pecheri-foto-13358526.html
https://www.unian.ua/curiosities/iran-ta-pivnichna-koreya-chomu-ssha-obirayut-viynu-lishe-v-odnomu-vipadku-13358151.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-namagayutsya-pidiyti-do-kup-yanska-z-dvoh-bokiv-novini-harkova-13358517.html
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